

「超精密加工技術（超精密シリーズ2）」正誤表

項	箇所	誤	正
147	下8行目	残渣	残渣
150	14行目	～に示した総合情報など	～に示した情報など
154	図6.25(a)	1 keV	450 eV
154	図6.25(b)	Ar ⁺ イオンビーム —+ XeF ₂ ガス	Ar ⁺ イオンビーム+XeF ₂ ガス
155	図6.26 キャプション	3 KeV	3 keV
159	下3行目	残渣	残渣
164	4行目	quadropde mass spectroscopy	quadrupole mass spectrometer